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ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 
БАНК В УКРАЇНІ

На ве де но ін фор ма цію що до ді яль нос ті Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку, умов от ри ман ня
від ньо го кре дит них ре сур сів, роз гля ну то пер с пек ти ви спів ро біт ниц т ва між Укра ї ною та
Євро пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком. 

The article contains detailed information regarding European Investment Bank, conditions for receiving
credit resources from the Bank as well as perspective ways of cooperation between Ukraine and
European Investment Bank.

Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк (да лі – Банк) бу ло за сно ва но в 1958 ро -
ці як од ну з уста нов Євро пейсь ко го еко но міч но го спів то ва рис т ва (ЄЕС) згід но зі
cт. 130 Римсь ко го до го во ру про ство рен ня ЄЕС від 25 бе рез ня 1957 ро ку, під пи -
са но го в Ри мі кра ї на ми-за снов ни ка ми (Бель гією, Да нією, ФРН, Гре цією, Іспа -
нією, Фран цією, Ірлан дією, Іта лією, Люк сем бур гом, Ні дер лан да ми, Пор ту га лією,
Ве ли ко бри та нією та Пів ніч ною Ірлан дією).

Згід но із Ста ту том, Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк є юри дич ною осо бою,
на дає кре ди ти для ре алі за ції ін вес ти цій них про ек тів і при цьо му за лу чає не об хід -
ні фі нан со ві ре сур си на рин ку ка пі та лу та ви ко рис то вує влас ні ре сур си. 

Го лов на ме та цієї фі нан со во-кре дит ної уста но ви – спри ян ня зба лан со ва но -
му роз вит ко ві кра їн – чле нів Євро пейсь ко го Со ю зу шля хом на дан ня кре ди тів чи
бан ківсь ких га ран тій, а най важ ли ві ше за вдан ня по ля гає в по си лен ні про це сів
еко но міч ної та со ці аль ної ін тег ра ції дер жав ЄС. Євро пейсь кий ін вес ти цій ний
банк (із штаб-квар ти рою в Люк сем бур зі) ство рю вав ся на без при бут ко вій осно ві
та є струк тур ною оди ни цею ЄС. Най ва го мі ша час т ка фі нан су ван ня при па дає на
здій с нен ня про ек тів у ме жах са мо го Євро пейсь ко го Со ю зу. 

У скла ді Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку ді є Євро пейсь кий ін вес ти цій -
ний фонд (ЄІФ), утво ре ний у 1994 ро ці, який на дає дов го стро ко ві га ран тії для
фі нан су ван ня тран сєв ро пейсь ких транс пор т них і ко му ні ка цій них ме реж, а та кож
енер го ме реж для роз вит ку ма ло го і се ред ньо го біз не су. У йо го скла ді та кож діє
Тим ча со вий Един бурзь кий фонд кре ди ту ван ня, за сно ва ний у 1992 ро ці рі шен -
ням Євро пейсь кої ра ди для при ско рен ня фі нан су ван ня про ек тів роз вит ку ка пі -
таль ної інф ра струк ту ри.

Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк є одним із най біль ших офі цій них кре ди -
то рів у сві ті. У 2001 ро ці су ма на да них ним по зик ста но ви ла 36,8 млрд єв ро (з яких
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31,2 млрд бу ли про фі нан со ва ні в кра ї нах ЄС і 5,6 млрд у тре тіх кра ї нах), у 2002-му –
39,6 млрд, а у 2006-му – вже 45,8 млрд єв ро1.

Акці о не ра ми Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку є 27 кра їн – чле нів Євро -
пейсь ко го Со ю зу. Час т ка в ста тут но му ка пі та лі кож ної кра ї ни-чле на ви зна ча єть ся
від по від но до її еко но міч ної ва ги в ЄС, ви ра же ної у ВВП. У 2005 ро ці в зв’яз ку з
роз ши рен ням ЄС (згід но з від по від ни ми уго да ми про вступ) від бу ло ся збіль шен ня
ста тут но го ка пі та лу Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку з 163,7 млрд до 164,8 млрд
єв ро (табл. 1). Це ста ло мож ли вим за ра ху нок внес ків двох но вих кра їн-чле нів. Свою
час т ку но ві кра ї ни ЄС спла чу ва ти муть вісь мо ма рів ни ми тран ша ми про тя гом п’яти
на ступ них ро ків, за вдя ки чо му змен шу єть ся тиск на їх на ці о наль ні фі нан си.

Управ лін ня Бан ком здій с ню єть ся Ра дою ке ру ю чих, Ра дою ди рек то рів (да лі –
Ди рек то рат) та йо го ви ко нав чим ор га ном – Ко мі те том з пи тань управ лін ня по -
точ ни ми опе ра ці я ми (да лі – Прав лін ня). 

Най ви щий ор ган ке рів ниц т ва – Ра да ке ру ю чих, 27 чле нів якої пред с тав ле ні
мі ніс т ра ми кра їн Євро пейсь ко го Со ю зу (за зви чай мі ніс т ра ми фі нан сів). До ком -
пе тен ції Ра ди на ле жать ухва лен ня на пря мів кре дит ної по лі ти ки Євро пейсь ко го ін -
вес ти цій но го бан ку на май бут ній рік, за твер д жен ня ба лан су до хо дів і ви трат Бан -
ку, при зна чен ня та звіль нен ня чле нів Ди рек то ра ту і Прав лін ня. До то го ж Ра да

1
European Investment Bank Group. Annual Report 2006. Volume 1. Activity Report, – p. 6.

×àñòêà ó ñòàòóòíîìó êàï³òàë³ ×àñòêà ó ñòàòóòíîìó êàï³òàë³ 
Êðà¿íà 

òèñ. ºâðî % 
Êðà¿íà 

òèñ. ºâðî % 

Ïîðòóãàë³ÿ 1 291 287,00 0,78 
Âåëèêîáðèòàí³ÿ 26 649 532,50 16,17 

×åõ³ÿ 1 258 785,50 0,77 

²òàë³ÿ 26 649 532,50 16,17 Óãîðùèíà 1 190 868,50 0,72 

Í³ìå÷÷èíà 26 649 532,50 16,17 ²ðëàíä³ÿ 935 070,00 0,57 

Ôðàíö³ÿ 26 649 532,50 16,17 Ðóìóí³ÿ 863 514,50 0,53 

²ñïàí³ÿ 15 989 719,50 9,70 Ñëîâà÷÷èíà 428 490,50 0,26 

Áåëüã³ÿ 7 387 065,00 4,48 Ñëîâåí³ÿ 397 815,00 0,24 

Í³äåðëàíäè 7 387 065,00 4,48 Áîëãàð³ÿ 290 917,50 0,18 

Øâåö³ÿ 4 900 585,50 2,97 Ëèòâà 249 617,50 0,15 

Äàí³ÿ 3 740 283,00 2,27 Ëþêñåìáóðã 187 015,50 0,11 

Àâñòð³ÿ  3 666 973,50 2,23 Ê³ïð 183 382,00 0,11 

Ïîëüùà 3 411 263,50 2,07 Ëàòâ³ÿ 152 335,00 0,09 

Ô³íëÿíä³ÿ 2 106 816,00 1,28 Åñòîí³ÿ 117 640,00 0,07 

Ãðåö³ÿ 2 003 725,50 1,22 Ìàëüòà 69 804,00 0,04 

Óñüîãî — 164 808 169,00 

 

Таб  ли  ця 1. Час т ки кра їн у збіль ше но му ста тут но му ка пі та лі Євро пейсь ко го
ін вес ти цій но го бан ку *

* European Investment Bank Group. //Annual Report, 2006. – Vol. 1. Activity Report. – p. 69.
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ке ру ю чих прий має рі шен ня що до збіль шен ня ста тут но го ка пі та лу і мож ли вої учас ті
Бан ку в фі нан су ван ні опе ра цій у кра ї нах, що не вхо дять до скла ду ЄС. 

Основ ні за вдан ня Ди рек то ра ту по ля га ють у роз гля ді та ухваленні рі шень з
пи тань кре ди ту ван ня, на дан ня га ран тій, от ри ман ня по зик Бан ком. Він ви зна чає
роз мір процентів за по зи ка ми і ко мі сій ної ви на го ро ди за на да ни ми га ран ті я ми.
Чле ни Ди рек то ра ту при зна ча ють ся Ра дою ке ру ю чих на на ступ ні п’ять ро ків і під -
звіт ні ви ключ но Бан ку; кан ди да ту ри ви су ва ють ся кра ї на ми Євро пейсь ко го Со -
ю зу. Ди рек то рат скла да єть ся з 28 чле нів: по од но му пред с тав ни ку від кра їн –
чле нів ЄС і один пред с тав ник від Євро пейсь кої Ко мі сії (ЄК). Го ло вує на за сі -
дан нях го ло ва Ра ди ке ру ю чих (пре зи дент). 

У ра зі від сут нос ті пре зи ден та йо го за мі щує за ступ ник. Оскіль ки се ред за -
снов ни ків Бан ку є не ве ли кі кра ї ни, від бу ва єть ся їх гру пу ван ня. З ме тою під ви -
щен ня якос ті про фе сій ної екс пер ти зи в ро бо ті ди рек то рів у пев них га лу зях Ра да
ди рек то рів має пра во за лу ча ти до шес ти екс пер тів для від по від них кон суль та цій,
але без пра ва го ло су ван ня. Ро бо та ди рек то рів не пе ред ба чає їх по стій но го пе ре -
бу ван ня в штаб-квар ти рі Бан ку. Як пра ви ло, ди рек то ри та їх за ступ ни ки про во -
дять од но ден ні ро бо чі зу стрі чі (в се ред ньо му 10 зу стрі чей на рік) для вирішення
по точ них пи тань. Во ни не от ри му ють ви на го ро ди, але Банк від шко до вує їм ви -
тра ти на від ряд жен ня. З 1 трав ня 2004 ро ку за про вад же но пра ви ло, за яким рі -
шен ня прий ма ють ся не менш як тре ти ною чле нів Ди рек то ра ту, які ма ють пра во
го ло су і в су куп нос ті во ло ді ють більш як 50 % під пис но го ка пі та лу.

Прав лін ня здій с нює за галь не ке рів ниц т во Бан ком і кон т ро лює йо го по -
точ ну ді яль ність. Пе ре ду сім це сто су єть ся під го тов ки рі шень що до за лу чен ня
кош тів, на дан ня кре ди тів та га ран тій, які по да ють ся на роз гляд Ра ді ди рек то -
рів. У ра зі їх за твер д жен ня Ди рек то ра том, Прав лін ня вті лює ці рі шен ня у жит -
тя. Прав лін ня скла да єть ся з пре зи ден та Бан ку та вось ми ві це-пре зи ден тів, які
при зна ча ють ся стро ком на шість ро ків Ра дою ке ру ю чих за про по зи цією Ди -
рек то ра ту.

Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк має влас ну струк ту ру внут ріш ньо го і зов -
ніш ньо го ауди та, яка за без пе чує всі опе ра ції бан ку і стан дар т ні для бан ківсь ко го
та фі нан со во го сек то ру про це ду ри. Ци ми пи тан ня ми зай ма єть ся Ауди торсь кий
комі тет (да лі – Ко мі тет), до фун к цій яко го та кож вхо дить пе ре вір ка пра виль нос ті
дій Бан ку та йо го бух гал те рії. Для ро бо ти Ко мі те ту Банк має і сво їх пра ців ни ків,
і за лу чає їх з ін ших ком па ній. Ко мі тет та кож спів пра цює з Ра хун ко вою па ла тою
Євро пейсь ко го Со ю зу для зов ніш ньої пе ре вір ки опе ра цій, яка про во дить ся за ра -
ху нок бюд жет них кош тів ЄС або йо го кра їн-чле нів.

За про по но ва ний кра ї ною на роз гляд Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку
ін вес ти цій ний про ект має на ле жа ти до од нієї з йо го прі о ри тет них сфер ді яль нос ті
та збі га ти ся із за галь ни ми прі о ри те та ми і за вдан ня ми ЄС, яки ми є:

– роз ви ток се ред ньо го і ма ло го біз не су (фі нан су єть ся че рез гло баль ні кре -
ди ти, що на да ють ся бан кам-по се ред ни кам); 
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– бу дів ниц т во чи мо дер ні за ція транс пор т ної інф ра струк ту ри (ав то ма гіс т ра -
лі, мос ти, аеро пор ти то що);

– роз ви ток енер ге ти ки (ви роб ниц т во, транс пор ту ван ня і роз по діл енер гії,
га зу, наф ти, теп ла то що) і те ле ко му ні ка цій.

Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк та кож під три мує: 
– за про вад жен ня еко ло гіч них схем у міс тах і про ек тів що до за хис ту при ро -

ди (пов’яза них із за бруд нен ням во дойм і по віт ря, місь ким транс пор том то що);
– про мис ло ві про ек ти (бу дів ниц т во за во дів з ви роб ниц т ва дви гу нів, фар ма -

цев тич ні, аві а цій ні про ек ти то що).
Ре алі за ція про ек тів має спри я ти еко но міч но му під не сен ню най менш роз ви -

ну тих ре гі о нів, ство рю ва ти но ві ро бо чі міс ця і ви ди ді яль нос ті, під ви щу ва ти кон -
ку рен тос п ро мож ність єв ро пейсь кої про мис ло вос ті й ста но ви ти спіль ний ін те рес
для ба га тьох дер жав – чле нів Євро пейсь ко го Со ю зу.

Сто сов но про ек тів, які ре алі зу ють ся в кра ї нах – не чле нах ЄС, не об хід ною
умо вою от ри ман ня кре ди тів є на дан ня дер жав них га ран тій. Ство рен ня тран сєв -
ро пейсь ких ме реж вва жа єть ся од ним з най важ ли ві ших про ек тів у ді яль нос ті
Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку.

Основ ни ми кри те рі я ми під го тов ки про ек тів Бан ку є роз мір кош то рис ної
вар тос ті про ек ту, мі ні маль ний об сяг якої по ви нен до рів ню ва ти 25 млн єв ро, а
час т ка йо го кре ди ту ста но ви ти до 50 %. За ви нят ком над зви чай них об ста вин,
Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк по кри ває до 50 % вар тос ті кре ди ту, за зви чай
25–30 %. При цьо му очі ку єть ся, що час ти на ви трат від шко до ву ва ти меть ся ор га -
ні за цією чи ком па нією, яка іні ціює про ект, за ра ху нок влас них кош тів.

За леж но від спе ци фі ки про ек ту Банк вста нов лює тер мін йо го ре алі за ції та
ви зна чає роз мір пла ти за ко рис ту ван ня кре дит ни ми ре сур са ми. Для про ек тів у
га лу зі про мис ло вос ті цей строк до рів нює від 7 до 12 ро ків, для про ек тів з роз вит -
ку інф ра струк ту ри – до 20 ро ків, з піль го вим пе рі о дом від 2 до 6 ро ків при на -
дан ні кре ди тів за фік со ва ною чи пла ва ю чою став кою. На да ний час фік со ва на
став ка за по зи ка ми стро ком на 20 ро ків ста но вить близь ко 5,16 % для по зик у єв -
ро і 5,13 % для по зик у до ла рах США. Про тя гом тер мі ну ре алі за ції про ек ту став -
ки мо жуть пе ре гля да ти ся. За зна че ний рі вень про цен т них ста вок Євро пейсь ко го
ін вес ти цій но го бан ку вва жа єть ся до сить низь ким. Став ка скла да єть ся з ба зо вої
став ки (LIBOR) та ад мі ніс т ра тив них ви трат і не вклю чає еле мен тів по лі тич но го
й еко но міч но го ри зи ку кон к рет ної кра ї ни.

Ви пла ти за кре ди та ми за зви чай здій с ню ють ся раз на пів ро ку чи на рік.
Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк стя гує од но ра зо ву ко мі сію в роз мі рі, що
до рів нює йо го ви тра там на про ве ден ня оцін ки про ек ту; при цьо му ко мі сія за
ре зер ву ван ня кош тів не ви лу ча єть ся. На дан ня кре ди ту Євро пейсь ким ін вес -
ти цій ним бан ком не є “зв’яза ним”, тоб то не пе ред ба чає ку пів лі то ва рів та по -
слуг пев ної ком па нії чи кра ї ни, а орі єн ту єть ся на оп ти маль не для про ек ту по -
ста чан ня.
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Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк не має пра ва на при дбан ня час т ки в будь-
яко му про ек ті, на участь у йо го ке рів ниц т ві, за ви нят ком тих ви пад ків, ко ли не -
об хід но за без пе чи ти пра ва Бан ку при по вер нен ні на да но го кре ди ту. За яв ки на
от ри ман ня кре ди ту чи га ран тії по да ють ся Євро пейсь ко му ін вес ти цій но му бан ку
шля хом звер нен ня дер жа ви, на те ри то рії якої пе ред ба ча єть ся здій с нен ня про ек -
ту, до Євро пейсь кої Ко мі сії.

Євро пейсь ка Ко мі сія є основ ним пар т не ром Бан ку в сис те мі Євро пейсь ко -
го Со ю зу. Від по від но до п. 1.1 Ста ту ту Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку, ЄК
при зна чає од но го ди рек то ра та йо го за ступ ни ка. Її пред с тав ник при сут ній на що -
річ них за сі дан нях Ра ди ке ру ю чих і бе ре участь в об го во рен ні по лі ти ки Бан ку з
пи тань ви ді лен ня кре дит них ре сур сів. За кож ним фі нан со вим про ек том що до на -
дан ня по зик ЄК ви слов лює свою дум ку. Євро пейсь ка Ко мі сія та Євро пейсь кий
ін вес ти цій ний банк про во дять спіль ну по лі ти ку в сфе рі за лу чен ня ре сур сів на фі -
нан со вих рин ках.

Від но си ни Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку з Ра дою ЄС (да лі – Ра да)
не ре гу лю ють ся жод ни ми ін с ти ту цій ни ми пра ви ла ми, про те Банк уваж но від сте -
жує ді яль ність Ра ди і при слу хо ву єть ся до її ре ко мен да цій. Це по яс ню єть ся тим,
що від по від но до Римсь кої уго ди Ра да об’єд нує пра во ву сис те му Євро пейсь ко го
Со ю зу і за без пе чує ко ор ди на цію по лі тич ної та еко но міч ної ді яль нос ті кра їн-
членів. Пред с тав ни ки Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку, як пра ви ло, бе руть
участь у за сі дан нях Ра ди у ви пад ках, ко ли роз гля да ють ся пи тан ня що до йо го ді -
яль нос ті.

Го лов ною фун к цією Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку є спри ян ня ви ко нан -
ню основ них еко но міч них ці лей Євро пейсь ко го Со ю зу. Згід но з цим по ло жен ням,
Банк по стій но ін фор мує Пар ла мент Євро пейсь ко го Со ю зу про свою ді яль ність і пов -
ніс тю залежить від йо го рі шень. Від но си ни між ін с ти ту ці я ми під три му ють ся на най -
ви що му рів ні. Крім то го, Пар ла мент ЄС ре гу ляр но за про шує чле нів Прав лін ня
Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку на за сі дан ня ко мі сій, де роз гля да ють ся пи тан -
ня, які ма ють зна чен ня для опе ра тив них ці лей остан ньо го.

Від по від но до Ста ту ту Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку всі про ти річ чя
між Бан ком, йо го кре ди то ра ми і бор ж ни ка ми розв’язу ють ся в ком пе тен т но му суді
кра ї ни-учас ни ці. Це сто су єть ся спо рів, які ви ни ка ють за кон т рак том між бан ком
та кра ї ною-учас ни цею. Що ж до спо рів за кон т рак та ми з тре ті ми кра ї на ми, то
во ни ви рі шу ють ся Су дом Євро пейсь ко го Со ю зу.

У 1990-х ро ках Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк брав участь у ба га тьох ве ли -
ких інф ра струк тур них про ек тах Євро пейсь ко го Со ю зу, та ких як бу дів ниц т во швид -
кої за ліз ни ці Па риж – Брюс сель – Кельн – Амстер дам – Лон дон, роз ши рен ня
аеро пор ту Маль пен са в Мі ла ні, ство рен ня єди ної елек т ро енер ге тич ної ме ре жі між
Іспа нією та Пор ту га лією, бу дів ниц т во га зо про во ду в пів ден ній Євро пі та ін.

Кон ку рен ція се ред дер жав Цен т раль но-Схід ної Євро пи що до от ри ман ня
кре ди тів Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку ду же ви со ка. На сьо год ні близь ко



20 “Фінанси України”, 2’2008

Фінансова політика й економічне регулювання

80 % із су ми в 3 млрд єв ро, яка ви ді ля єть ся для кра їн цьо го ре гі о ну, ви ко рис то -
ву ють ся Че хією, Поль щею, Угор щи ною та Ру му нією.

За остан ніх 10 ро ків Че хія бу ла од нією з най біль ших кра їн – одер жу ва чів фі -
нан со вих ре сур сів Бан ку (близь ко 5 млрд дол. США), що по яс ню єть ся її ви гід ним
гео гра фіч ним по ло жен ням у цен т рі Євро пи. Але де які кра ї ни от ри ма ли ще біль ше
кош тів: Поль ща – 7 млрд єв ро, Угор щи на – 3,5 млрд єв ро.

Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк має ман дат на здій с нен ня опе ра цій в кра ї   -
нах Афри ки, Ка рибсь ко го ба сей ну і Ти хо оке ансь ко го ре гі о ну, а та кож у кра ї нах
Се ред зем но морсь ко го ба сей ну та Пів ден ної Аме ри ки, з яки ми підписано від по -
від ні фі нан со ві про то ко ли. За галь на кіль кість кра їн – пар т не рів Бан ку ста но вить
близь ко 120, про те 80 % від за галь но го об ся гу йо го фі нан су ван ня при па да ють на
кра ї ни Євро пейсь ко го Со ю зу.

Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк має час т ку в ка пі та лі Євро пейсь ко го бан -
ку ре кон ст рук ції та роз вит ку (ЄБРР) у роз мі рі 300 млн єв ро (3 % ка пі та лу ЄБРР).
Остан нім ча сом за об ся гом на да них кре ди тів Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк
ви пе ред жає Сві то вий банк. До то го ж він про во дить не тіль ки кре дит ну ді яль -
ність, але й ви сту пає най біль шим по зи чаль ни ком гро шо вих ре сур сів на між на -
род них фі нан со вих рин ках ка пі та лу. Та ка мож ли вість не за бо ро не на Ста ту том
Бан ку і до зво ляє йо му за лу ча ти фі нан со ві ре сур си на най кра щих умо вах і від по -
від но на да ва ти їх за най ниж чи ми став ка ми. Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк
має най ви щий кре дит ний рей тинг – ААА.

Ком пе тен ція Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку за ме жа ми Євро пейсь ко -
го Со ю зу ви зна ча єть ся між на род ни ми ман да та ми, що на да ють ся Ра дою ЄС.
Фор ма лі за ція від но син між Бан ком і кра ї на ми, що не є чле на ми Євро пейсь ко го
Со ю зу, від бу ва єть ся шля хом ухва лен ня Ра дою ман да тів на роз ши рен ня опе ра -
цій ної ді яль нос ті Бан ку з ци ми кра ї на ми.

У сво їй ді яль нос ті Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк не об ме жу єть ся спів -
ро біт ниц т вом тіль ки з кра ї на ми ЄС. Так, до 2005 ро ку він спів пра цю вав з чо тир -
ма кра ї на ми ко лиш ньо го СРСР – Ро сією (не має ста ту су чле на Євро пейсь ко го
ін вес ти цій но го бан ку), Есто нією, Лат вією та Лит вою.

По чи на ю чи з 1990 ро ку Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк на дав дер жа вам
Цен т раль ної та Схід ної Євро пи по зики на за галь ну су му по над 26 млрд єв ро, з яких
250 млн єв ро отримала Есто нія. Банк брав участь у фі нан су ван ні ес тонсь ких про -
ек тів з мо дер ні за ції ді лян ки за ліз ни ці Тал лінн – Нар ва і бу дів ниц т ва між на род но -
го аеро пор ту в Тал лін ні. У трав ні 2004 ро ку Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк на -
дав по зи ку в роз мі рі 80 млн єв ро ес тонсь кій енер ге тич ній ком па нії “Eesti Energia
AS” на мо дер ні за цію та роз ши рен ня ма гіс т раль них і роз по діль них ме реж. По зи ка
на да ва ла ся ком па нії без по се ред ниц т ва дер жа ви і дер жав них га ран тій, що свід чить
про ви знан ня її кре ди тос п ро мож нос ті та фі нан со вих мож ли вос тей.

Одно час но за учас тю Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку ре алі зу ють ся два про -
ек ти в Лит ві за галь ною вар тіс тю 150 млн єв ро (100 і 50 млн від по від но). Про ек та ми
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пе ред ба ча єть ся при дбан ня 34 ло ко мо ти вів для онов лен ня ру хо мо го скла ду, за мі на і
ре монт сис тем опа лю ван ня у Віль ню сі. Фі нан су ван ня Бан ку в цих про ек тах ста но -
вить до 50 %.

З ме тою під трим ки ма ло го та се ред ньо го біз не су, ре алі за ції се ред ньо мас -
 штаб них інф ра струк тур них про ек тів, роз вит ку сфе ри по слуг і ту риз му Євро -
пейсь кий ін вес ти цій ний банк у 2004 ро ці за твер див по зи ку Лат вії за галь ною вар -
тіс тю 60 млн єв ро, в якій до 50 % про ек ту фі нан су єть ся за ра ху нок Бан ку.

Актив не спів ро біт ниц т во між Євро пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком і Ро сією
бу ло за по чат ко ва не на Сток гольмсь ко му сам мі ті Євро пейсь ко го Со ю зу на при кін -
ці бе рез ня 2001 ро ку, де Банк от ри мав ман дат на участь у фі нан су ван ні об ме же -
ної кіль кос ті не ве ли ких пов’яза них з по ліп шен ням на вко лиш ньо го се ре до ви ща
інф ра струк тур них про ек тів у Ро сії у роз мі рі 100 млн єв ро. З ме тою за без пе чен ня
умов для фі нан су ван ня про ек тів на те ри то рії Ро сійсь кої Фе де ра ції між сто ро на -
ми бу ло укла де но Рам ко ву уго ду, від по від но до якої пе ред ба ча ють ся обов’яз ко ве
за без пе чен ня про ек ту 100 % су ве рен ною га ран тією, звіль нен ня бан ківсь ких ак ти -
вів від по дат ко вих стяг нень, на дан ня Бан ку та йо го спів ро біт ни кам при ві ле їв та
іму ні те тів, обов’яз ко вість учас ті в ре алі за ції про ек тів ін ших між на род них фі нан -
со вих ор га ні за цій, пра во віль но го пе ре ка зу ва лют них кош тів за кор дон.

З 2002 ро ку між Ро сією та Євро пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком під пи са но
дві кре дит ні уго ди. За пер шим про ек том “За вер шен ня бу дів ниц т ва ком п лек су за -
хис них спо руд у Санкт-Пе тер бур зі від по то пів” за галь на су ма по зи ки ста но вить
418 млн дол. США, з яких 40 млн – кош ти Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан -
ку. У рам ках дру го го про ек ту пла ну єть ся мо дер ні зу ва ти пів ден но-за хід ні во до -
очис ні спо ру ди ком па нії “Во до ка нал” у Санкт-Пе тер бур зі. Про ект по кли ка ний
під ви щи ти рі вень по слуг, пов’яза них із очи щен ням стіч них вод для 720 тис. меш -
кан ців міс та і по кра щи ти якість во ди в Бал тійсь ко му мо рі, що є важ ли вим для
всіх кра їн ре гі о ну. Про ект ре алі зу єть ся без на дан ня дер жав них га ран тій. Йо го за -
галь на вар тість ста но вить 234,4 млн єв ро, на час т ку Євро пейсь ко го ін вес ти цій -
но го бан ку при па дає 25 млн єв ро.

Пи тан ня про не об хід ність по ши рен ня опе ра цій ної ді яль нос ті Євро пейсь ко -
го ін вес ти цій но го бан ку на Укра ї ну по ру шу ва лось ук ра їнсь кою сто ро ною про тя -
гом остан ніх кіль кох ро ків на різ них рів нях, у то му чис лі у дво сто рон ніх кон так -
тах з кра ї на ми-чле на ми. Спро би вза є мо дії без по се ред ньо з Бан ком до то го
мо мен ту бу ли не вда ли ми, оскіль ки остан ній по си лав ся на від сут ність від по від но -
го ман да ту. При цьо му в бе рез ні 2001 ро ку під час сам мі ту в Сток голь мі Ра да ЄС
прий ня ла рі шен ня що до по ши рен ня ман да ту Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан -
ку на Ро сійсь ку Фе де ра цію в рам ках еко ло гіч них про ек тів так зва но го “Пів ніч но -
го ви мі ру”. Та кож 25 лис то па да 2003 ро ку бу ло ухва ле не рі шен ня про роз ши рен -
ня ман да ту Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку в кон тек с ті іні ці а тив “Шир шої
Євро пи”. Згід но з ним, пла ну ва ло ся до дат ко ве кре ди ту ван ня Бан ком про ек тів у
Ро сії, Укра ї ні, Бі ло ру сі та Мол до ві в тих га лу зях, де він має по рів няль ні пе ре ва ги



22 “Фінанси України”, 2’2008

Фінансова політика й економічне регулювання

та іс нує не за до віль ний по пит на кре ди ти. Обсяг фі нан су ван ня для цих кра їн вста -
нов лю вав ся в роз мі рі 500 млн єв ро до 2007 ро ку (при цьо му Укра ї ні ви ді ля лось
орі єн тов но 50 % від су ми). Да не рі шен ня Ра ди ма ло ста тус спе ці аль но го (ad hoc),
і за галь ний ман дат (тоб то мож ли вість про ве ден ня опе ра цій ної ді яль нос ті) Євро -
пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку на Укра ї ну не по ши рю вав ся. 

Ра да ЄС 22 груд ня 2004 ро ку сво їм рі шен ням під три ма ла по зи цію Євро пар -
ла мен ту що до на дан ня Євро пейсь ким Со ю зом га ран тій Євро пейсь ко му ін вес ти -
цій но му бан ку сто сов но йо го ін вес ти цій них про ек тів у Ро сії, Укра ї ні, Бі ло ру сі та
Мол до ві, зок ре ма у сфе рах за хис ту на вко лиш ньо го се ре до ви ща, транс пор ту, те -
ле ко му ні ка цій та енер ге тич ної інф ра струк ту ри, на за галь ну су му 500 млн єв ро до
31 лип ня 2007 ро ку. У до ку мен ті за зна ча єть ся, що за про по но ва ні кра ї на ми про -
ек ти оці ню ва ти муть ся і від би ра ти муть ся в ме жах зви чай них кри те рі їв та про це -
дур Бан ку. Вра хо ву ю чи до свід спів пра ці ін ших між на род них фі нан со вих ор га ні -
за цій з Укра ї ною, роз гля да єть ся мож ли вість фі нан су ван ня важ ли вих про ек тів
Євро пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком ра зом із ЄБРР.

Під час що річ них збо рів Ра ди ке ру ю чих ЄБРР у Бел гра ді 22 трав ня 2005 ро -
ку був під пи са ний Ме мо ран дум що до пе ре го во рів між Укра ї ною та Євро пейсь -
ким ін вес ти цій ним бан ком сто сов но Рам ко вої уго ди, в яко му го во ри ло ся про
узгод жен ня всіх по ло жень до ку мен та і ви слов лю ва ла ся го тов ність до йо го під пи -
сан ня сто ро на ми пі сля за вер шен ня внут ріш ніх про це дур по год жен ня.

У Люк сем бур зі 14 чер в ня 2005 ро ку бу ло під пи са но Рам ко ву уго ду між Укра ї -
ною та Євро пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком. Ко ор ди на то ром у спів ро біт ниц т ві з
Бан ком ви зна че но Мі ніс тер ст во еко но мі ки Укра ї ни. Вер хов ною Ра дою Укра ї ни
7 лю то го 2006 ро ку було ухвалено За кон Укра ї ни “Про ра ти фі ка цію Рам ко вої уго ди
між Укра ї ною та Євро пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком”. Згід но з офі цій ним по ві дом -
лен ням ке рів ниц т ва Бан ку, Рам ко ва уго да між Укра ї ною та Євро пейсь ким ін вес ти -
цій ним бан ком на бу ла чин нос ті 8 квіт ня 2006 ро ку.

Се ред прі о ри тет них сфер спів ро біт ниц т ва бу ло ви зна че но та кі сек то ри, як
транс порт, те ле ко му ні ка ції, енер ге тич на інф ра струк ту ра і за хист на вко лиш ньо го
се ре до ви ща. На да ний час Бан ком ак ти ві зо ва но кон так ти з ук ра їнсь кою сто ро -
ною для ре алі за ції про ек тів у транс пор т ній та енер ге тич ній га лу зях. 

У ме жах під го тов ки спіль них з Євро пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком про ек -
тів в Укра ї ні роз роб ля ють ся два про ек ти – “Ре монт ав то мо біль ної до ро ги Ки їв –
Чоп” і “Бу дів ниц т во по віт ря ної лі нії 750 кВ Рів ненсь ка АЕС – Ки ївсь ка ГЕС”. 

Ме та пер шо го про ек ту – при ве ден ня до єв ро пейсь ко го рів ня транс пор т но-
екс плу а та цій но го ста ну ав то мо біль ної до ро ги М-06 Ки їв – Чоп на ді лян ці від Ки -
є ва (км 14) до м. Бро ди, Львівсь кої об лас ті (км 441), яка є од нією з най важ ли ві ших
ма гіс т раль них до ріг Укра ї ни і збі га єть ся з пан’єв ро пейсь ким транс пор т ним ко ри -
до ром № 3 Бер лін – Вроц лав – Кра ків – Львів – Рів не – Жи то мир – Ки їв. За -
галь на вар тість цьо го про ек ту ста но ви ти ме 680 млн єв ро. Фі нан су ван ня пе ред ба -
ча єть ся здій с ню ва ти за ра ху нок кош тів, одер жа них у ви гля ді по зи ки Євро пейсь ко го
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ін вес ти цій но го бан ку (в роз мі рі 200 млн єв ро), по зи ки Євро пейсь ко го бан ку ре -
кон ст рук ції та роз вит ку (200 млн єв ро) і внес ку “Украв то до ру” (280 млн єв ро). У
Ки є ві 30 лип ня 2007 ро ку бу ло під пи са но Фі нан со ву уго ду між Укра ї ною та Євро -
пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком і Про ек т ну уго ду між “Украв то до ром” і Євро -
пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком. За зна че ни ми до ку мен та ми пе ред ба ча єть ся за лу -
чен ня 200 млн єв ро для спіль но го фі нан су ван ня час ти ни про ек ту. 

Ме та про ек ту “Бу дів ниц т во по віт ря ної лі нії 750 кВ Рів ненсь ка АЕС –
Київсь ка ГЕС” – ска су ван ня іс ну ю чо го об ме жен ня на ви да чу по туж нос ті Рів ненсь -
кої та Хмель ницької АЕС, а та кож під ви щен ня на дій нос ті елек т ро пос та чан ня
спо жи ва чам цен т раль ної час ти ни Укра ї ни.

За галь на вар тість про ек ту, яка вра хо вує спо руд жен ня по віт ря ної лі нії елек т -
ро пе ре да чі 750 кВ Рів ненсь ка АЕС – Ки ївсь ка ГЕС дов жи ною 353 км ста но вить
364 млн єв ро, у то му чис лі по зи ка Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку – 150 млн,
Євро пейсь ко го бан ку ре кон ст рук ції та роз вит ку – 150 млн і вне сок дер жав но го
під при єм ст ва “НЕК “Укре нер го” – 64 млн єв ро. На дан ня кре ди тів Євро пейсь -
ким ін вес ти цій ним бан ком і Євро пейсь ким бан ком ре кон ст рук ції та роз вит ку, за -
лу че них дер жа вою, ви зна но мож ли вим за умо ви на дан ня ДП “НЕК “Укре нер го”
за без пе чен ня сво їх зо бов’язань у рам ках да но го про ек ту.

На ста дії іні ці ю ван ня пе ре бу ває й спіль ний з Євро пейсь ким ін вес ти цій ним
бан ком про ект “Роз ви ток сис те ми во до пос та чан ня і во до від ве ден ня в Ми ко ла є -
ві”. Йо го ме та – за без пе чен ня єв ро пейсь ко го рів ня еко ло гіч ної без пе ки, до сяг -
нен ня пов ної від по від нос ті на ці о наль ним нор мам з очи щен ня сто ків та їх ски -
дан ня до вод них об’єк тів, при ве ден ня сис те ми очи щен ня і по ста чан ня пит ної
во ди спо жи ва чам до єв ро пейсь ких стан дар тів. Ре зуль та том ре алі за ції да но го про -
ек ту бу де за без пе чен ня бе за ва рій но го ста ло го фун к ці о ну ван ня сис те ми во до пос -
та чан ня і во до від ве ден ня в Ми ко ла є ві, з обов’яз ко вим до три ман ням єв ро пейсь -
ких норм і стан дар тів якос ті пит ної во ди та охо ро ни на вко лиш ньо го се ре до ви ща.
За галь на су ма кре ди ту, який пе ред ба ча єть ся за лу чи ти під дер жав ні га ран тії, ста -
но ви ти ме 15,54 млн єв ро. Бе не фі ці а ром за цим про ек том ви сту па ти ме місь ке ко -
му наль не під при єм ст во “Ми ко ла їв во до ка нал”2.

Іншим сек то ром мож ли во го спів ро біт ниц т ва з Євро пейсь ким ін вес ти цій ним
бан ком на зи ва ють про ект мо дер ні за ції тра си Ки їв – Оде са по бли зу Оде си та Ки -
є ва. Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк та кож за ці кав ле ний в об го во рен ні мож -
ли вих про ек тів спів ро біт ниц т ва з “Укрза ліз ни цею” за на пря ма ми, які ста нов лять
спіль ний ін те рес. 

Ке рів ниц т во Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку та кож го то ве до об го во -
рен ня мож ли вих шля хів спів ро біт ниц т ва з “Укрт ран с га зом”, зок ре ма в кон тек с ті
ре абі лі та ції тру бо про во дів і мо дер ні за ції ком п ре сор но го устат ку ван ня. Банк від -
сте жує тех ніч ний ас пект ре алі за ції про ек ту наф то про во ду Оде са – Бро ди –

2
За ма те рі а ла ми Мі ніс тер ст ва фі нан сів Укра ї ни.
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Плоцьк і, з огля ду на йо го зна чен ня для всьо го ре гі о ну, праг не взя ти участь у йо -
го ре алі за ції. Роз гля да єть ся та кож мож ли вість за лу чен ня кре дит них кош тів у роз -
мі рі 140 млн єв ро, з яких кре дит Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку ста но ви -
ти ме 70 млн єв ро.

Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк під три мує ідею спри ян ня під ви щен ню енер -
го ефек тив нос ті еко но мі ки Укра ї ни. На про по зи цію де ле га ції Євро ко мі сії в Укра ї ні
він го то вий роз гля ну ти мож ли вість фі нан со вої учас ті в мо дер ні за ції сис те ми міс це -
во го опа лен ня в ук ра їнсь ких міс тах. Хо ча з точ ки зо ру енер ге тич ної скла до вої цей
про ект не під па дає під вста нов ле ні на пря ми ді яль нос ті Бан ку в Укра ї ні, еко ло гіч на
скла до ва мо же до зво ли ти йо му взя ти участь у ре алі за ції по діб них про грам. 

Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк та кож от ри мав про по зи цію від Сві то во -
го бан ку що до учас ті в про гра мі мо дер ні за ції сис те ми во до очис них спо руд і на -
ра зі її роз гля дає.

Один з ук ра їнсь ких мо біль них опе ра то рів по ві до мив ке рів ниц т во Євро пейсь -
ко го ін вес ти цій но го бан ку про свою за ці кав ле ність у за лу чен ні кре ди тів. Крім то -
го, ви слов лю єть ся го тов ність до об го во рен ня мож ли вих спіль них про ек тів з
“Укр пош тою”. 

Євро ко мі сія про по ну ва ти ме вста но ви ти роз мір ман да ту Євро пейсь ко го ін -
вес ти цій но го бан ку для опе ра цій у схід но єв ро пейсь ких кра ї нах-су сі дах у роз мі рі
3,7 млрд єв ро на пе рі од 2007–2013 ро ків3. До ньо го крім Укра ї ни, Ро сії, Мол -
до ви та Бі ло ру сі увій дуть кра ї ни Кав ка зу (Гру зія, Вір ме нія, Азер бай д жан) і п’ять
дер жав СНД у Цен т раль ній Азії (але ви ключ но в кон тек с ті окре мих енер ге тич -
них про ек тів за галь но єв ро пейсь ко го зна чен ня). У ра зі бра ку кош тів ке рів ниц т во
Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку мо же ухва ли ти рі шен ня про фі нан су ван ня
до дат ко вих про ек тів.

Пе ре лік прі о ри тет них про ек тів у дер жав но му сек то рі еко но мі ки Укра ї ни для
фі нан су ван ня Євро пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком у 2007–2009 ро ках у рам ках
но во го ман да ту по да ний у табл. 2.

Основ ні на пря ми спів пра ці, які пе ред ба чає в сво є му ман да ті для Укра ї ни
Євро пейсь кий ін вес ти цій ний банк, – енер ге ти ка й енер го збе ре жен ня, транс порт -
 на інф ра струк ту ра – збі га ють ся з основ ни ми на пря ма ми ін вес ту ван ня кош тів у
еко но мі ку дер жа ви на на ступ ні ро ки. 

Інте рес для фа хів ців Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку ста но вить мож ли -
ва участь у під го тов ці Укра ї ни до про ве ден ня чем пі о на ту Євро пи з фут бо лу
“Євро 2012”. У бе рез ні 2008 ро ку в Укра ї ні про ве де но круг лий стіл з пред с тав ни -
ка ми Євро пейсь ко го ін вес ти цій но го бан ку і ЄБРР на чо лі з го ло вою На ці о наль -
но го агент ст ва з пи тань під го тов ки та про ве ден ня в Укра ї ні фі наль ної час ти ни
чем пі о на ту Євро пи 2012 ро ку з фут бо лу Є. Чер во нен ка, на яко му го ло вою пред -
 став ниц т ва Бан ку в Схід ній Євро пі, на Пів ден но му Кав ка зі та в Ро сії К. Си на ді но

3
European Investment Bank Group. Annual Report 2006. Volume 1. Activity Report, – p. 46.
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бу ло по да но про по зи цію що до про ек тів, які Банк міг би під три ма ти в рам ках
ман да ту для кра їн Схід ної Євро пи. 

З ме тою за лу чен ня до дат ко вих кре дит них ре сур сів у еко но мі ку Укра ї ни,
вжит тя прак тич них за хо дів що до зміц нен ня фі нан со во го ста но ви ща дер жа ви,
ство рен ня умов для збіль шен ня об ся гів ін вес ти цій у прі о ри тет ні га лу зі еко но мі ки
уря дом Укра ї ни здій с ню ють ся кро ки із за по чат ку ван ня спів ро біт ниц т ва з но ви ми
між на род ни ми фі нан со ви ми уста но ва ми. У цьо му кон тек с ті як пер с пек тив на роз -
гля да єть ся мож ли вість по даль шо го спів ро біт ниц т ва Укра ї ни з Євро пейсь ким ін -
вес ти цій ним бан ком – од ним з най біль ших між на род них фі нан со вих ін с ти ту тів
і го лов ною фі нан со вою уста но вою Євро пейсь ко го Со ю зу.

Ïðîåêò 
Ïðîãíîçíà  

ñóìà ïîçèêè, 
ìëí ºâðî 

Ðîçâèòîê òðàíñïîðòíî¿ ³íôðàñòðóêòóðè òà îíîâëåííÿ îñíîâíèõ ôîíä³â 

Ðåêîíñòðóêö³ÿ àâ³àö³éíîãî êîìóíàëüíîãî ï³äïðèºìñòâà “Õàðê³â” 22 

Ðîçâèòîê ³ ðåêîíñòðóêö³ÿ äåðæàâíîãî ì³æíàðîäíîãî àåðîïîðòó “Áîðèñï³ëü” 130 

Áóä³âíèöòâî 10 ìîðñüêèõ ñóõîâàíòàæíèõ ñóäåí äåäâåéòîì 5500 òîíí äëÿ ÂÀÒ 
“Óêðà¿íñüêå äóíàéñüêå ïàðîïëàâñòâî” íà Ê³ë³éñüêîìó ñóäíîðåìîíòíî-ñóäíîáóä³âíîìó 
çàâîä³ 

17 

Ðîçâèòîê Õåðñîíñüêîãî ìîðñüêîãî òîðãîâîãî ïîðòó 12 

Ñòâîðåííÿ ãîëîâíîãî àâòîìàòèçîâàíîãî ñîðòóâàëüíîãî öåíòðó â Êèºâ³ 22 

Åíåðãåòèêà é åíåðãîçáåðåæåííÿ 

Áóä³âíèöòâî ïåðøî¿ ÷åðãè (500 ÌÂò) Êàí³âñüêî¿ ÃÀÅÑ òà ³íôðàñòðóêòóðè äëÿ äðóãî¿ 
÷åðãè 

250 

Äîáóäîâà ïîâ³òðÿíî¿ ë³í³¿ 330 êÂ Çàõ³äíîóêðà¿íñüêà — Äðîãîáè÷ ç ï³äñòàíö³ºþ 
“Äðîãîáè÷” (330 êÂò) 

5 

Áóä³âíèöòâî ï³äïðèºìñòâà íà áàç³ Íîâîêîñòÿíòèí³âñüêîãî ðîäîâèùà óðàíîâèõ ðóä 238,9 

Ðîçâèòîê ä³ÿëüíîñò³ åíåðãîñåðâ³ñíî¿ êîìïàí³¿ ç âèêîðèñòàííÿ á³îìàñè (“ÅÑÊÎ-Á³îìàñè”) 10 

Ðåêîíñòðóêö³ÿ ñèñòåìè òåõí³÷íîãî âîäîïîñòà÷àííÿ. Ðîáîòà ïåðøîãî — òðåòüîãî áëîê³â 
Ï³âäåííîóêðà¿íñüêî¿ ÀÅÑ íà Òàøëèöüêîìó âîäîñõîâèù³ òà áðèçêàëüíèõ áàñåéíàõ 

20 

Ðåêîíñòðóêö³ÿ ïåðøî¿ ÷åðãè Ñëîâ’ÿíñüêî¿ ÒÅÑ ç áóä³âíèöòâîì äóáëü-áëîêó (125 ÌÂò)  40 

Òåõí³÷íå ïåðåîñíàùåííÿ åíåðãîáëîêó ¹ 7 Ñòàðîáåø³âñüêî¿ ÒÅÑ 17 

Таб  ли  ця 2. Прі о ри тет ні про ек ти дер жав но го сек то ра еко но мі ки 
для фі нан су ван ня Євро пейсь ким ін вес ти цій ним бан ком 
у 2007–2009 ро ках *

* За ма те рі а ла ми Мі ніс тер ст ва еко но мі ки Укра ї ни.
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